
 

Predmet: Bosanski Novi 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 10/21 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ 
Optuženi: Milenko Karlica i Željko Novaković 
Branioci optuženih: adv. Borivoje Borović i Ognjen Radić, branioci Milenka Karlice 

         adv. Branko Lukić, branilac Željka Novakovića 
JTRZ: Gordana Jekić Bradajić 
 

Sudsko veće: sudija Snežana Nikolić Garotić, predsednica veća 
          sudija Vladimir Duruz, član veća 
          sudija Zorica Avramović 

 
 
Glavni pretres: 26.03.2025. 
 
Današnje ročište za glavni pretres je prvo zakazano ročište nakon što je u decembru branilac Milenka 
Karlice, advokat Borivoje Borović, tražio izuzeće predsednice veća i „celog sudskog veća“. Na 
današnjem ročištu predsednica veća je navela da je sud od Međunarodnog rezidualnog mehanizma za 
krivične sudove dobio kontakt za zaštićenog svedoka C5. Ovaj svedok je pred Međunarodnim sudom 
za bivšu Jugoslaviju svedočio uz mere zaštite distorzije slike i glasa, te je navela da sud nije u 
mogućnosti da svedoku pruži ovaj vid zaštite, a da još uvek nisu dobio informaciju od suda države u 
kojoj svedok živi da li su oni u mogućnosti da ovu zaštitu pruže. Predsednica veća je dodala da svedok 
C5 „nikako ne želi da dođe da svedoči“, niti sud ima kapaciteta da mu obezbedi ovu meru zaštite. 
Izjašnjavanje o ovom dokaznom predlogu stranke u postupku vršile su van prisustva javnosti.  
 
Stranke su se zatim izjašnjavale o ispitivanju svedoka Bekira Alića, čije ispitivanje je prekinuto na 
prethodnom ročištu za glavni pretres. Tužilac je smatrao da nastavak ispitivanja nije potreban, dok je 
odbrana konstatovala da je svedok tokom svog ispitivanja „otvorio mnoga pitanja“ na koje je potrebno 
da pruži odgovore. Predsednica veća je potom navela da se sudu javio Milenko Babić i izrazio želju da 
u ovom postupku svedoči [napomena posmatrača: Babić je pred sudom u BiH za isti događaj 
pravnosnažno osuđen]. Javna tužiteljka za ratne zločine, Gordana Jekić Bradajić, navela je da iako je 
tužilaštvo predložilo ovog svedoka, imajući u vidu da je svedok sada pravnosnažno osuđen pred sudom 
u drugoj državi možda bi ispitivanjem ovog svedoka „ušli u problem da se ovde preispituje tuđa sudska 
odluka“, te je navela da on „ne mora“ da se ispituje. Odbrana se protivi ispitivanju ovog svedoka.  
 
Predsednica veća je zatim navela da je odbrana Milenka Karlice prošli put predložila ispitivanje 
četrnaest svedoka, te je pitala da je moguće da se taj broj smanji ili ostaju pri tom predlogu. Advokat 
Bogdan Đorđević, po zameničkom punomoćju za advokata Ognjena Radića, naveo je da se „boji da 
kolega Radić neće ostati na svih 14 svedoka“, ali da ne može da se izjasni. Okrivljeni Karlica je naveo 
da mogu da „izađu“ iz predloženih svedoka, ali da imaju krucijalne svedoke koje je naophodno ispitati. 
Okrivljeni je kao takve naveo svedoke: Dragica Balaban, supruga Ranka Balabana „glavnog 
organizatora ovog događaja“ [komentar posmatrača: Ranko Balaban je za isti događaj osuđen pred 
sudom u BiH]; Ranko Erceg – načelnik policijske stanice u Novom Gradu; Marjan Kapetanović – „koji 
je bio svedok tužilaštva BiH“; Nenad Polimac i dopunsko ispitivanje svedoka Galić Uroša [napomena 
posmatrača: ovaj svedok je u ovom postupku već svedočio 13. septembra 2023. godine], kao i dopunsko 
ispitivanje svedoka Esada Alića jer je „bio u događaju“[napomena posmatrača: svedok je u ovom 
postupku svedočio 17. septembra 2024. godine, sa kojeg svedočenja je javnost bila isključena]; Redžep 
Džajić i Ujagić Mirsad. Okrivljeni Karlica je nakon predlaganja svedoka dodao da je „vehabija izvršio 
žestok pritisak“ te da su mu ljudi pisali da zbog toga ne mogu da dođu da svedoče. Tužilaštvo je navelo 
da su Uroš Galić i Esad Alić već ispitivani u postupku, ali se nije protivilo predlogu okrivljenog da se 
svi navedeni svedoci ispitaju.  
 



 

Branilac okrivljenog Željka Novakovića, advokat Branko Lukić, naveo je da će oni predložiti svoje 
svedoke onda kada se tužilaštvo bude izjasnilo da je sa svojim dokaznim predlozima završilo i uputao 
sud „da li je tužilaštvo završilo sa svojim dokazima“.  
 
Predsednica veća je navela da će na sledećem ročištu za glavni pretres doneti odluku o ispitivanju 
zaštićenog svedoka C5.  
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 16. maj 2025. godine u 10 časova.  


